

ОТЗЫВ
научного руководителя
заведующего кафедрой хирургических болезней
последипломного образования с курсом колопроктологии
ФГБОУ ВО Астраханский ГМУ Минздрава России,
д.м.н., доцента Костенко Николая Владимировича
на соискателя Масленникова Виктора Сергеевича.

Масленников Виктор Сергеевич 1983 г.р., в 2007 году окончил лечебный факультет Ростовского государственного медицинского университета. С 2007 по 2009 год проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «хирургия» на базе кафедры хирургических болезней № 4 РостГМУ. В 2010 году, работая в должности врача-хирурга Зерноградской городской больницы, в Ульяновском государственном университете прошел переподготовку по специальности «колопроктология». С 2012 по 2015 годы работал в должности заведующего хирургическим отделением Целинской районной больницы. В последующие годы занимал должность заведующего хирургическим отделением Апатитско-Кировской ЦГБ. С 2013 по 2017 годы проходил под руководством д.м.н., доцента Костенко Н.В., обучение в заочной аспирантуре на кафедре хирургических болезней последипломного образования с курсом колопроктологии Астраханского государственного медицинского университета.

Масленников В.С. уже на этапе поступления в аспирантуру являлся состоявшимся самостоятельным хирургом, выполняя широкий спектр операций в абдоминальной хирургии, но особенно тяготел к развитию технологий в колопроктологии. К научным исследованиям по запланированной теме Масленников Виктор Сергеевич приступил, имея значительный клинический и организаторский опыт, что позволило ему уже на первом году обучения использовать положения своей научной работы в реальной клинической практике и участвовать в научных конференциях.

К настоящему времени соискатель имеет 14 печатных работ, в том числе по теме диссертации 10 работ, из них 2 - в изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией, 1 - в зарубежной печати. Виктор Сергеевич является соавтором патента на изобретение нового способа малоинвазивного лечения пациентов с геморроем 3 и 4 стадии (патент РФ от 25.05.2015 № 2553937). С апробацией материалов диссертационного исследования неоднократно выступал на международных, всероссийских и региональных конференциях, конгрессах. Виктор Сергеевич активно занимается лечебной работой, совмещая должность врача-колопроктолога и врача-хирурга отделения

гнойной хирургии ГБУ Ростовской области «ОКБ №2». В 2017 г. аттестован на первую квалификационную категорию по специальности «Хирургия». С 2012 года является членом Российского общества хирургов, с 2013 года член Ассоциации колопроктологов России.

За время выполнения работы Виктор Сергеевич зарекомендовал себя мыслящим исследователем способным четко формулировать цели и задачи исследования, определять и использовать необходимые методы исследования, глубоко анализировать полученные данные. В процессе выполнения диссертационной работы автор изучил большой объем отечественной и зарубежной литературы, посвященный истории развития современных подходов к лечению геморроидальной болезни.

Таким образом, Масленникова Виктора Сергеевича можно положительно охарактеризовать по научно-исследовательским и практическим качествам.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Научный руководитель

заведующий кафедрой хирургических болезней
последипломного образования с курсом колопроктологии
федерального государственного бюджетного образовательного
учреждения высшего образования

«Астраханский государственный медицинский университет»

Минздрава Российской Федерации,

414000, г. Астрахань, ул. Бакинская, 121;

Номер телефона +7(909)373-15-08

Адрес электронной почты: kostenki@mail.ru;

доктор медицинских наук (3.1.9-Хирургия),

доцент

Сошенко

Костенко Николай Владимирович

Дата: 17.02.2022

